

Greva din spitale, din ce în ce mai aproape. Se strâng semnături

Sindicaliștii cer, printre altele, respectarea legii salarizării

Sectorul de sănătate și de asistență socială din România se află în una dintre cele mai disperate situații, după ce, în timpul pandemiei de COVID-19, oamenii din acest domeniu au fost în prima linie cu lupta împotriva virusului, acum se simt neputincioși în fața autorităților, cărora le cer, printre altele, respectarea legii salarizării. După mai multe proteste organizate la București, la care au participat și angajați din țară, personalul din sănătate și din domeniul asistenței sociale a început să strângă semnături pentru declanșarea unei greve naționale, din 15 iunie. Inițial, va avea loc o grevă de avertisment, pe 8 iunie, când angajații



se vor opri din activitate între orele 9:00-11:00, a declarat, pentru CovasnaMedia.ro și Obser-

vatorul de Covasna, președintele Sanitas Covasna, Vasile Neagovici. **PAGINA 5**

De ce se modernizează atâtea străzi în același timp la Sfântu Gheorghe?



Șantierele care s-au creat pe mai multe străzi din Sfântu Gheorghe concomitent au devenit motiv de nemulțumire pentru unii locuitori ai orașului. Discuțiile au apărut tocmai din cauză că lucrările au început în același timp, în mai multe locuri, iar astfel traficul s-a îngreunat. Primarul municipiului Sfântu Gheorghe, Antal Árpád, a explicat motivul pentru care a fost nevoie de aceste măsuri. **PAGINA 4**

Patru intervenții ale pompierilor covăsneni într-o singură zi



Pompierii covăsneni au intervenit duminică, 14 mai, pentru stingerea a patru incendii în Sfântu Gheorghe și Zălan. S-a intervenit la o anexă gospodărească, la subsolul unei case abandonate, la o stivă de lemne și la o locuință. În urma incendiilor, s-au înregistrat doar pagube materiale, se arată într-o postare pe pagina de Facebook a Inspectoratului pentru Situații de Urgență (ISU) Covasna. **PAGINA 6**

Mai mult de jumătate din locurile de la creșele din Sfântu Gheorghe, ocupate înainte de înscrieri

Cererea va fi mai mare în noul an școlar

Chiar dacă înscrierile la creșă nu au început încă, pentru că metodologia nu a fost aprobată deocamdată, mai mult de jumătate din locurile disponibile vor fi ocupate de micuții care vor fi reînscriși, adică de cei care mai pot rămâne un an la creșă. Directoarea Creșei din Sfântu Gheorghe spune că în noul an școlar va fi nevoie să se suplimenteze numărul de locuri, pentru că cererea este foarte mare.

Metodologia cadru de înscriere a copiilor antepreșcolari și preșcolari nu a fost aprobată încă, chiar dacă în alți ani documentul apărea prin luna aprilie, spune directoarea Creșei din Sfântu Gheorghe, Albert Andrea. **PAGINA 3**



EDITORIAL. Vom câștiga în mod absolut...

Titlul reia o declarație a posibil viitorului președinte al Turciei, Kemal Kilicdaroglu, foarte sigur pe el după ce turcii au hotărât că Recep Erdogan are nevoie de o lecție de democrație, aia din turul doi al alegerilor, cu care sultanul de la Ankara nu s-a confruntat niciodată în 20 de ani de domnie dictatorială.

Dar ce treabă avem noi cu sultanii, cu Erdogan și

Kilicdaroglu?! Noi le-avem pe-ale noastre, avem, vorba aia, proștii noștri, avem de ars și de furat păduri, avem de distrus ape, avem de transformat Țara într-o groapă de gunoi a Europei. Ce să învățăm noi acum de la turci mai mult decât bunele obiceiuri fanariote cu care ne-am îmbogățit sute de ani de istorie obligatoriu glorioasă?!

Dar uite că îi găsim pe turci și în istoria noastră post-revoluționară. Uneori mai mult chiar decât am vrea. Întrebați-l pe Gigi Becali, marele latifundiar posesor de echipă de fotbal, cum și-a făcut el primii bani câștigați „cinstit”: din comerț cu blugi și alte „second”-uri din Turcia.

 Dumitru Manolăchescu | **PAGINA 3**